
●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。

■取付け順序
2網戸の取付け

■建付け調整

■調整方法

■梱包内容

1上下・左右勝手の確認

●網止め枠の調整ねじを移動しワイヤーの張りの強さを変えて調整します。
※不具合の内容により、移動するねじが異なります。
　下表を参照してください。

●出窓の方立および、縦枠に取付けて
あるゴムキャップを引抜きます。
　その穴へ網戸をねじ止めします。

※取付け前に梱包内の部品
を確認してください。

■上下の確認
■左右勝手の確認

枠が傾斜している
方が下になります。
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ⓑのねじ本数や、中間ワイヤーの
本数は、網戸のサイズにより異な
ります。

ナベ小ねじ
M4×12

●網止め枠を障子の
　吊元側にします。●網戸の上下・

左右勝手を
確認します。

■中央より下のワイヤー
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■中央より下のワイヤー
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●ワイヤーの張り具合のバランスにより、開閉が重く
なったり、軽くなったり、すき間が発生します。調整
ねじa・bを移動させることにより、調整ができます。
■調整方法
　框を戸当り枠に押当て、調整を行ってください。
【重い場合】
●ワイヤーの張りが他のワイヤーと比べ、強いと感
じるワイヤーの直近の調整ねじa・bをゆるめて、
ワイヤーの張りを弱くする方向に移動させます。
※ワイヤーの張りを弱くする場合は、網戸を閉めて
も框が戻らない程度にしてください。

【框が戻る場合、軽い場合】
●ワイヤーの張りを強くする方向に移動します。
※調整した際、ワイヤーの張り具合が異なりますと、
すき間が発生します。

【すき間が発生した場合】
●上記と同様に調整ねじa・bをゆるめて、ワイヤー
の張り具合が同じになるように調整します。

●中間ワイヤーの張り具合のバラ
ンスにより発生します。調整ね
じbを移動させることにより、
調整ができます。
※調整するねじは、該当する中間ワ
イヤーの直近のねじになります。
■調整方法
　框を戸当り枠に押当て、調整を
行ってください。

【框にソリが発生した場合】
●調整ねじbをゆるめて、ワイヤ
ーの張りを弱くする方向に移動
します。

【中間ワイヤーがたるむ】
●ワイヤーの張りを強くする方向
に移動します。

網戸1枚入の場合6本
網戸2枚入の場合12本 1

ナベ小ねじM4×12

網戸取付けねじ ご愛用者の手引き

ご愛用者
の手引き
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■中央と中央より上のワイヤー
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出窓 横引き収納網戸


